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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  XV  (2011/2012)


                               ETAP  III    a


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 3 pkt.

Działka pana Krzysztofa ma kształt kwadratu, po zasianiu roślin kwiatowych działka ma kształt zaprezentowany na rysunku w pomniejszeniu. Pan Krzysztof chce ogrodzić palisadą z siatki obszar zaznaczony na rysunku. Oblicz, ile metrów siatki potrzebuje pan Krzysztof na ogrodzenie przedstawionego fragmentu działki? 
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2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.
Paczka, w której znajduje się 25 dag ciastek kosztuje 2 zł. Ile kg ciastek można kupić za 32 zł?
3. Rozwiąż zadanie, dopasuj do ilustracji imiona chłopców oraz ich wysokości:             ... / 4 pkt.

Na podstawie poniższych informacji dopisz imiona chłopców pod ich sylwetkami, a następnie dopasuj podane wysokości do odpowiednich postaci: (1m 35 cm, 1675 mm, 178 cm, 14 dm). Andrzej jest tylko mniejszy od Alfreda. Aleksander jest tylko większy od Adama. 
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                  .........................          ........................      .........................            ..........................

                  .........................          ........................      .........................            .......................... 

4. Rozwiąż rebus:                                                                                                                     ... / 1 pkt.
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5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.

Kopa to 60 sztuk, mendel jest 4 razy mniejszy od kopy i o 3 większy od tuzina. Oblicz, ile tuzinów, a ile mendli mieści się w dwóch kopach?
6.   Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                            ... / 4 pkt. 
                               (w – 16) : 7 = 8                                      (37 – 28) . 4 = y . 6                        

7.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.
Pod tymi kwadratami kryją się cenne figurki z kolekcji Pana Adama. Ile kosztuje każda figurka, jeśli wiadomo, że wszystkie razem kosztują 45 zł, a każda następna figurka po pierwszej jest dwa razy droższa od swojej poprzedniczki?
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8.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.

O północy zegar Mai zaczął się spieszyć 10 minut w ciągu jednej godziny. Którą godzinę wskaże zegar Mai, gdy zegar jej mamy będzie wskazywał następnego dnia godzinę ósmą rano?
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    Mój kod: …….  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .





Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
































